

ПРОТОКОЛ №02

заседания Межведомственной антинаркотической комиссии
муниципального образования «Глазовский район»

г. Глазов

02 июля 2020 года

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Заместитель председателя Межведомственной антинаркотической комиссии
муниципального образования «Глазовский район» Е.А. Попова

Члены комиссии: Баженов Е.Н., Данилов С.В., Горбушин А.С.,
Куртеева Е.А., Лебедева Т.Е., Мехедова Ж.В., Попова Е. А., Рожкова
И.В., Силукова Е.В., Столбов А. С., Урванцева Т.А.

Приглашенные: Кормышаков Г. А., благочинный Глазовский
Епархии РПЦ,
Максимов Н.С., старший помощник Глазовского межрайонного
прокурора

1. О ходе выполнения принятых решений заседания комиссии от 24.03.2020 г. № 01.

Попова Е.А.

1.1. По первому вопросу выступила Попова Е.А., заместитель Главы
Администрации МО «Глазовский район». Члены комиссии отчитались о работе по
выполнению ранее принятых решений.

Секретарю комиссии своевременно выкладывать информацию о заседаниях
Межведомственной антинаркотической комиссии на сайте Администрации
Глазовского района, обеспечить участие глав муниципальных образований.

Секретарь Лебедева Т.Е. отчиталась о том, что информация о заседаниях
комиссии, принятых решениях выкладывается на сайте Глазовского района
своевременно.

1.2. БУЗ УР «Глазовский межрайонный психоневрологический диспансер МЗ УР» на
следующее заседание подготовить информацию о злоупотребляющих
наркотическими средствами в разрезе сельских поселений с целью усиления
профилактической работы на данных территориях.

Данилов С.В., информация о злоупотребляющих наркотическими средствами в
разрезе сельских поселений будет подготовлена к следующему заседанию.

2. Об организации мероприятий по выявлению и пресечению незаконного культивирования наркосодержащих растений и уничтожению дикорастущих посевов конопли и мака в ходе оперативно – профилактической операции «Мак».

**Докладчик: Начальник полиции ММО МВД России «Глазовский»
Горбушин А.С.**

«Мак-2020» — ежегодная оперативно-профилактическая операция на
территории МО «Глазовский район».

В этом году она будет проводиться в четыре этапа: с 15 июня по 25 июня, с 20
июня по 30 июля, с 14 сентября по 24 сентября, с 19 октября по 29 октября. Ежегодная
операция «Мак» стартовала в республике. Основная цель оперативно-

профилактического мероприятия – предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.

Незаконное культивирование наркосодержащих растений влечет за собой – в зависимости от их количества - административную ответственность (статья 10.5.1 КоАП РФ) либо уголовную ответственность (статья 231 УК РФ).

Незаконное культивирование в крупном и особо крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, наказывается штрафом в размере до 300 000 рублей, либо лишением свободы на срок от 2-х лет до 8-ми лет.

Непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений землевладельцем или землепользователем влечет наложение административного штрафа (статья 10.5 КоАП) на физических, юридических либо должностных лиц, а также принудительное уничтожение растений с возмещением понесенных расходов указанными физическими или юридическими лицами.

Комиссия решила:

- 2.1. Информацию докладчиков принять к сведению.
- 2.2. Субъектам профилактики разместить информацию о проведении операции «Мак» на официальном сайте района, а также и на своих страницах Вконтакте.

Срок: до 15.07.2020

3. О проведении месячника «Удмуртия за здоровое будущее», посвященного Международному дню борьбы с наркоманией (26 июня) на территории Глазовского района.

Докладчик: Лебедева Татьяна Евгеньевна, методист по профилактике правонарушений МЦ «Диалог».

С 01 по 30 июня на территории МО «Глазовский район» проходил месячник «Удмуртия за здоровое будущее», посвященный Международному дню борьбы с наркоманией (далее - Месячник). В связи с эпидемиологической обстановкой большая часть мероприятий месячника проходят онлайн.

В целях организации и контроля за проведением Месячника разработан план мероприятий, утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глазовский район» проведено заседание рабочей группы Межведомственной антинаркотической комиссии муниципального образования «Глазовский район» по проведению и координации Акции.

План о проведении Месячника размещен на официальном сайте муниципального образования «Глазовский район» в разделе «Нет наркотикам», ссылка на сайт:

http://glazrayon.ru/city/socs/net_narkotikam/

На протяжении всего периода Месячника свою деятельность осуществляла рабочая группа по проведению мониторинга интернет пространства на факт наличия наркотической пропаганды, предложений продажи наркотических средств и иных психотропных веществ в Глазовском районе. Фактов распространения данных веществ в интернет среде не выявлено.

С 1 июня 2020 года сотрудники Молодежного центра «Диалог» дали старт Месячнику. «Интернет-зарядка» в муниципальном образовании Глазовский район проходила в течение всего месяца. С первого по пятое июня были проведены «Зарядка со звездой», «Эко-зарядка», психологическая гимнастика, танцевальный флешмоб

«Молодежь за ЗОЖ». Запись видео размещена на странице центра ВКонтакте МЦ «Диалог» и доступна для всех желающих. Эстафета «Интернет-зарядки» была передана другим клубам Глазовского района. В течение месяца все желающие могли присоединиться к спортивным мероприятиям, проводимым в сети Интернет.

В период с 1 по 30 июня 2020 года в районе также запланированы мероприятия: онлайн-беседы, классные часы, конкурсы рисунков на асфальте, выставки рисунков, выставки книг о здоровом образе жизни и жизни без наркотиков. Просмотр и обсуждение социальных видеороликов о вреде курения в классных группах ВКонтакте. Просмотр документального фильма по профилактике наркомании «Четыре ключа к твоим победам». Выпущены и распространены буклеты антинаркотического содержания.

Работа по профилактике употребления психоактивных веществ в образовательных учреждениях района систематизирована, ведется в тесном взаимодействии со специалистами МУ «МЦ «Диалог», МБУК «Центр культуры и туризма», Автономным учреждением социального обслуживания населения УР «КЦСОН Глазовского района», МУДО «ДЮСШ», районной библиотекой, библиотеками и Домами культуры, МУДО «ДДТ».

Комиссия решила:

- 3.1. Информацию докладчиков принять к сведению.
- 3.2. Секретарю Комиссии информацию разместить на официальном сайте Администрации района.

Срок: до 08.07.2020

4. О повышении эффективности мероприятий, направленных на обеспечение здорового образа жизни, а также создание условий по вовлечению молодежи в антинаркотическую деятельность.

Докладчик: Корепанова Д.В., специалист по работе с молодежью Администрации МО «Глазовский район».

С целью повышения эффективности мероприятий, направленных на обеспечение здорового образа жизни и вовлечению молодежи в антинаркотическую деятельность в 2020 году помимо традиционных форм работы, были использованы новые - в формате проектной деятельности – Банк молодежных инициатив.

Банк молодежных инициатив (далее БМИ) - это молодежная добровольческая программа АНО РИЦ «ДондыДор», организующая работу актива инициативной молодежи Глазовского района и привлекающая ресурсы для реализации проектов, направленных на решение социальных и культурных проблем и развитие местного сообщества.

Главная цель проекта «Атмосфера» — помочь молодежи района реализовать свои идеи в разных областях на благо своего города/поселения и местных сообществ.

Один из способов влиять на мир вокруг — менять инфраструктуру, облагораживать окружающую среду и благоустраивать общественные пространства. Работа в данном направлении позволила ребятам познакомиться с основами проектной деятельности. Молодежь получила возможность реализовать свои идеи. Для реализации молодежных инициатив «Атмосфера» администрации районов и округов были предложены участникам земельные участки для создания инфраструктурных объектов.

11 команд приняли участие в создании проектов по организации общественного пространства и проведения событийных мероприятий, а это фестиваль уличных танцев, Робофест, площадки для занятий спортом и зоны отдыха, турнир по теннису и площадки

для интеллектуальных игр. Участники успешно справились с первым заданием - сняли видео, в котором рассказывается о названии проекта и его значимости. На втором этапе участники прорабатывали идеи и оформляли её в проект. Их идеи приобрели конкретные формулировки и цифры. Каждый день ребята выполняли новые задания и ответственно их выполняли. К работе по оформлению проектов присоединились обученные модераторы программы, которые помогли командам Глазовского района правильно превратить идею в проект.

Идей у ребят были очень разнообразные:

1. RELAX - фестиваль;
2. Турнир по уличным танцам;
3. Обустройство коворкинг-зоны;
4. Турнир по настольному теннису;
5. Поле здоровья;
6. Соревнования по кибер-спорту;
7. Комната с настольными играми;
8. Воркаут-площадка;
9. Тренажерный зал;
10. Зона отдыха;
11. Рок-фестиваль;
12. Фестиваль робототехники.

Ребята презентовали и защищали свои проекты. В итоге были выявлены победители, которые и получают субсидирование от Правительства Удмуртской республики.

Победителями стали:

1. Фестиваль рок-музыки «Жара в Понино 2020», с. Понино.
2. Фестиваль игр и развлечений "RELAX", д. Кожиль.
3. Фестиваль робототехники «Робофест», с. Понино.
4. Турнир по теннису, с. Люм.
5. «Больше, чем игра», д. Курегово.
6. Воркаут-площадка, д. Слудка.

В ходе проекта «Атмосфера» активная молодежь района была вовлечена в обучение проектной деятельности, а также получила опыт их непосредственной реализации на территории своего населенного пункта.

Кроме того, на территории культурного парка «ДондыДор» проводятся такие мероприятия, как «Неисторический эксперимент» и «Тылотолэзь». Целевой аудиторией этих мероприятий также является молодёжь. На реализацию этих мероприятий привлекаются не только муниципальные денежные средства, но и грантовые средства. В 2020 году их будет привлечено более двух миллионов рублей.

4.1. Информацию докладчика принять к сведению

5. О состоянии наркоситуации на территории муниципального образования Глазовский район.

Докладчик: Данилов С.В. рассказал о состоянии наркоситуации на территории МО «Глазовский район» на 01.07.2020 год.

На учете в наркологическом отделении БУЗ и СПЭ УР «РКПБ МЗ УР» состоит 11 человек (18 человек в 2019 году) с признаками наркомании и 28 человек потребители

(30 человек в 2019 году) наркотических средств без выявленных признаков зависимости (наркомании).

**Количество лиц с зависимостью от ПАВ, находящихся под наблюдением в
БУЗ и СПЭ УР «РКПБ МЗ УР» обособленное подразделение г. Глазов
на 01.07.2020г. (Глазовский район)**

Диагноз	01.07.2020		
	Дети, подростки	взрослые	Всего
Наркомания	0	11	11
Злоупотребление наркотическими веществами	2	28	30
Токсикомания	0	0	0
Злоупотребление токсическими веществами	2	5	7
Алкогольная зависимость	0	214	214
Злоупотребление алкоголем	7	60	67

Горбушин А.С. Сотрудниками МО «Глазовский » в сфере незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ выявлен 1 факт незаконного потребления наркотических средств или психотропных веществ (ст. 6.9 КоАП РФ).

По местам концентрации молодежи и досуга с целью выявления несовершеннолетних, допускающих немедицинское употребление наркотических средств, лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств были проведены рейды.

В учебных заведениях Глазовского района проведено 9 бесед с несовершеннолетними и родителями об уголовной и административной ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков и немедицинском потреблении наркотических средств и психотропных веществ.

Проведено 5 доверительных бесед с администрациями МБОУ СШ Глазовского района за истекший период 2020 года. Положительной информации не получено.

МО МВД России «Глазовский» совместно с представителями КПДНиЗП при Администрации Глазовского района, отдела молодежи Администрации Глазовского района принимается участие в проведении Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!» (1 этап), проводимой с 16.03.2020 года по 26.03.2020 года.

За период проведения акции в образовательных организациях проведено 3 беседы с учащимися по вопросам административного и уголовного законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков в целях предотвращения распространения наркомании среди несовершеннолетних.

В период проведения акции на территории Глазовского района проведено 1 рейдовое мероприятие по проверке мест массового пребывания подростков и молодежи, направленных на выявление несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, а также лиц, вовлекающих их в употребление.

В ходе рейда фактов употребления, хранения, распространения наркотических веществ выявлено не было.

В период проведения акции сотрудниками МО проверено по месту жительства 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ОДН, допускающих употребление психотропных веществ, 1 несовершеннолетний, допускающий употребление

наркотических веществ. Проведены профилактические беседы. Фактов употребления наркотических веществ выявлено не было.

На 01.07.2020 года на учете в ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Глазовский» за употребление наркотических веществ состоит 1 несовершеннолетний (с.Дзякино), уч-ся ГАПТ.

В МО в течение 6 месяцев 2020 года несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических веществ и проживающих в Глазовском районе, не выявлено (АППГ – 0).

За употребление токсических веществ на учете состоит 3 несовершеннолетних, проживающий в Глазовском районе (д.Удмуртские Ключи – 2, д.Качкашур - 1), учащиеся школы.

За 6 месяцев 2020 года несовершеннолетних, употребляющих токсические вещества, не выявлено.

С несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН, допускающими употребление наркотических средств, вдыхание паров токсических веществ, проводится профилактическая работа. Несовершеннолетние проверяются по месту жительства, месту учебы, проводятся профилактические беседы, осуществляется контроль за посещением подросткового врача нарколога.

Ежемесячно проводится сверка с ПНД по поставленным и состоящим на учете несовершеннолетним, склонным к токсикомании и наркомании.

Силукова Е.В. За 6 месяцев 2020 года в БУЗ УР «Глазовская МБ МЗ УР» лиц с наркотическим опьянением не поступало. В учреждении ведется мониторинг поступающих больных, лица с наркотическим опьянением берутся на особый контроль. В стационар поступил один несовершеннолетний с острым алкогольным опьянением, воспитанник МКУ «Понинский детский дом».

Заслушав и обсудив информацию докладчиков,

Комиссия решила:

- 5.1.. Информаци. докладчиков принять к сведению.
- 5.2. ММО МВД России «Глазовский» совместно с Добровольной народной дружиной Глазовского района продолжить проведение комплексных проверок мест массового досуга молодежи на предмет выявления лиц, в том числе несовершеннолетних, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ.
- 5.3. БУЗ УР «Глазовский межрайонный психоневрологический диспансер МЗ УР» на следующее заседание подготовить информацию о злоупотребляющих наркотическими средствами в разрезе сельских поселений с целью усиления профилактической работы на данных территориях.

**Заместитель председателя
Межведомственной антинаркотической
комиссии муниципального образования
«Глазовский район»**

Е.А. Попова

Секретарь Комиссии



Т.Е. Лебедева